Тест 5 класс 2 вариант
1) Какое событие произошло примерно 40 тысяч лет назад?  

а) появился  «человек разумный»

б) люди научились обрабатывать металлы

в) люди перешли к земледелию и скотоводству

г) появились первые стоянки  первобытных людей

2) Страх древних людей перед грозными и необъяснимыми явлениями природы привёл:

а) к появлению государств

б) к строительству городов

в) к появлению религиозных верований

г) к отказу от занятий охотой и собирательством

3) Какое правило действовало в соседской общине?

а) родня сильна, когда над ней крыша одна

б) братство дороже всякого богатства

в) за общим столом еда вкуснее

г) каждый сам за себя

4) Какое занятие способствовало возникновению земледелия?

а) скотоводство  б)ремесло  в) собирательство  г ) охота

5) Главным отличием человека от животного является его способность: 

а) охотиться  б) прожить в одиночку  в) делать орудия труда  г) строить  жилище
6) Укажите черты, присущие первобытной эпохе: 

а) люди не угнетали друг друга     б) люди жили маленькими семьями   

в) только  вожди умели читать и писать  г) люди использовали только деревянные орудия труда
7) Племенем называли :   а) несколько родов, живущих в одной местности    б) коллектив родственников   в) жителей одного  города   г) коллектив охотников
8) Почему древние люди клали пищу и орудия труда в могилы умерших ?  

 а) они имели излишки продуктов  б) они были уверены, что всё это пригодится   сородичу в «стране мёртвых»  в)  они  хотели сохранить свои орудия труда для потомков  г) они прятали там  свои запасы, так как опасались набегов соседей
9) Какую роль сыграл огонь в жизни первобытного человека ?   а) люди перестали зависеть от природы  б) люди перестали нуждаться в  одежде  в) огонь привлекал животных к жилищу человека    г) люди с помощью огня изготавливали орудия труда 

10)  Какие орудия труда  использовались в земледелии ?  Укажите два верных ответа из пяти предложенных.  Запишите буквы, соответствующие верным ответам и запишите их на листе:

а) плуг б) серп в) гончарный круг  г) гарпун   д)  копьё

 11) Установите соответствие между понятием и определением. Одному элементу левого столбика соответствует один элемент правого

	Понятие
	
Определение

	А) рабы

Б) ремесленники

В) знатные
	1) потомки вождей, знаменитые люди
2) люди, которые занимаются изготовлением различных изделий 

3) захваченные на войне пленные 

4) могущественные боги


	А
	Б
	В

	
	
	


                                             Тест для повторения  1 темы
1) Какое событие произошло примерно 2млн  лет назад ?

а) появились первые стоянки первобытных людей б) люди научились обрабатывать металлы
в) люди научились приручать животных  г)  появился «человек разумный»

2) Необходимость использовать при изготовлении орудий труда  специальные приёмы и навыки способствовала появлению:   а) охоты  б) земледелия в) ремесла  г) собирательства
3) Религиозные верования  появились ,потому что: 

а) появилась письменность  б) люди научились рисовать   в) главными занятиями людей стали земледелие и скотоводство г) люди не   могли понять причины многих природных явлений

4) Какие ремёсла появились в 4-3 тысячелетии до н.э после того, как  люди  научились обрабатывать металлы?   а) гончарное и ткацкое  б) портновское  в)кузнечное и ювелирное 

5)Какое правило действовало в родовой общине ?   а) каждый сам за себя  б) мой дом- моя крепость. в ) один за всех ,все за одного  г) богатый глух, а знатный слеп
6) Какое занятие способствовало возникновению скотоводства?    а) земледелие  б) ремесло в) собирательство  г) охота
7)   В чём состояло преимущество земледелия перед собирательством?   а) земледелием можно заниматься круглый год  б)  земледелие более лёгкое занятие, чем собирательство в) земледельцы постоянно меняют территорию  проживания г) человек благодаря земледелию стал меньше  зависеть от природы
8) Главным отличием человека разумного от древнейших людей является его способность:
а) охотиться  б) делать орудия труда в) прожить в одиночку  г) пользоваться  речью

9) В первобытное время человеческие коллективы возглавляли : а ) идолы б) старейшины в) предки г) рабы

 10) Какие орудия труда использовали первобытные люди во время охоты?  Выбери два верных ответа и запиши буквы соответствующие верным ответам   а) плуг б)рубило в)серп г) копьё д) гончарный круг  

	11) Установите соответствие между понятием и определением. Одному  элементу левого столбика соответствует один элемент  правого


	Понятие
	  Определение

	А) неравенство
Б) религия

В) ткачество
	1) разделение общества на богатых и бедных

2) поиск в лесах съедобных растений и плодов

3) вера в сверхъестественные силы

4) создание  изделий из растительных и     шерстяных волокон

А

Б

В




Ответ запишешь в тетради  в виде маленькой таблички: под буквой цифру
Расположите в правильной последовательности следующие события:

 а) выделение знати

 б) появление неравенства

 в) переход к соседской общине
 г) возникновение земледелия и скотоводства

	 
	
	
	


 Ответ запиши в виде  букв соответствующих последовательности событий
                                                                  Тесты для 5 класса по истории древнего Китая 

1) Какова длина Великой Китайской стены? А) 4 т. Километров  Б) 5 тысяч км. В) 6 т. Км.

2) Как звали китайского императора правившего в 3 веке до н.э.?  А) Цинь Шихуанди Б) Рамапутра В)  Хань Хуанди

3) Что не относится к изобретениям древних китайцев?  А) подзорную трубу Б) шёлк В) компас Г) порох

4) В каком году была обследована гробница Цинь Шихуанди? А) 1974 Б) 1955 В) 1863

5) Где расположен Китай? А) Северная  Азия Б) Западная Азия В) Южная Азия

6) Какой материал использовали китайцы для письма? А) бамбук Б) папирус В) листья пальмы

7) Какую систему письма использовали китайцы? А) клинопись Б) иероглифы В) алфавит
                                                         Тесты по истории России 17 века 

1) Соборное уложение, принятое в 17 веке; - это: а) сборник духовных сочинений  б) правила продвижения по государственной службе в) свод законов 

2) Что называли приказами в России в 15 – 17 веках?  а) решения Земского собора б) органы центрального управления в) рассылаемые царём приказы 
3) Как называлось высшее сословно - представительное учреждение в России в 16 – 17 веках?

а) Земский собор б) Избранная рада в) Государственный Совет

4) Первым царём из династии Романовых был  а) Алексей Михайлович б) Михаил Фёдорович в) Пётр Алексеевич 

5) Патриарх, чьи реформы привели к расколу в Русской Церкви? А) Макарий  б) Никон в) Филарет

6) По официальной правительственной версии Лжедмитрий 1 – это: а) П. Ляпунов б) Ф.Б. Годунов в) Г. Отрепьев 

7) В каком году в Москве вспыхнул Соляной бунт: а) 1489 б) 1648  в) 1700 

8) Противников церковной реформы патриарха Никона назвали : а) иосифлянами б) нестяжателями  в) старообрядцами 

9) Правление Бориса Годунова и Василия Шуйского относится к :  а) периоду опричнины б) периоду Смуты на Руси в) периоду ордынского ига

10) УКАЖИТЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ  СЕМИБОЯРЩИНЫ :  а) Ляпунов  и Пашков б) Заруцкий и Трубецкой в) Мстиславский и Салтыков

11) Положение о бессрочном сыске беглых  крестьян было закреплено:  а) в Судебнике 1550 года б) в Соборном уложении 1649 года  в) в Указе о единонаследии 1714 года 
12) В апреле 1612 года в Ярославле Вторым ополчением было образовано правительство:  а) Земский приказ б) Совет всея Земли в)Боярская дума

13) Основателем и руководителем Первого ополчения стал : а) Авраамий Палицин б) П.П. Ляпунов в) Д.И.Шуйский 

14) Центр формирования Второго ополчения:  а) Новгородская земля б) Нижегородская земля в) Рязанская земля

15) При Михаиле Фёдоровиче  вся полнота власти на местах сосредоточилась в руках назначаемых из центра:  а) воевод б) кормленщиков в) губернаторов

16) Впервые понятие государственного преступления вводится:  а) в Судебнике 1497 г. б) в Судебнике 1550 года  в) в Соборном уложении 1649 г.

17) Соотнесите события и даты

	А) Медный бунт в Москве

Б) Восстание Хлопка
	1)1662 год 2) 1654 год 3) 1603 год

	В) Соляной бунт в Москве
	


